
 

 
 
  
 

 

Schriftelijke vragen aan college of burgemeester 

(artikel 39 RvO) 

 

 

Datum: 03-12-2021 

 

Onderwerp: Laagvliegroutes boven Raalte 

 

 

Het college/de burgemeester wordt verzocht de volgende vraag/vragen schriftelijk te beantwoorden: 

 

- Kan de gemeente aangeven wat de gevolgen van laagvliegroutes van Lelystad Airport voor de 

inwoners van Raalte zijn? 

- Welke gebieden binnen de gemeentegrenzen een toename van geluidsoverlast en depositie 

bij laagvliegen mogen verwachten? 

- Hoe Raalte zich voorbereidt op deze nieuwe veiligheidsrisico’s? 

- Hoe laag de vliegtuigen nu over de kernen en het buitengebied van Nieuw Heeten, 

Mariënheem en Heino zullen vliegen? 

- Welke beperkingen dit geeft voor ontwikkelmogelijkheden in Raalte zoals bijvoorbeeld: 

- (Wind)Energie; 

- Woningbouw (bedrijven) ivm stikstof, CO2, geluidsoverlast, depositie van fijnstof 

- Beperkingen voor de ontwikkelmogelijkheden voor de agrarische sector gerelateerd aan 

uitstoot en deposities bij laagvliegen 

- Veiligheid aan de grond maar ook voor oefenruimtes voor Teuge en het Zweefvliegveld in 

Dalmsholte boven het grondgebied van Raalte? 

- Zijn er aan de gemeente toezeggingen gedaan door het ministerie over het omhoog brengen 

van de laagvliegroutes? 

- Wilt u de gemeenteraad informeren over de documenten die er nu over de laagvliegroutes 

boven Raalte zijn? 

 

Toelichting:1 

Op 8 juli 2021 heeft de tweede kamer een motie aangenomen die oproept om te onderzoeken of de 

laagvliegroute die nodig is voor Lelystad Airport  kan worden opgelost. 

Begin deze week zijn er berichten verschenen waarin de minister aangeeft dat de laagvliegroutes niet opgelost 

kunnen worden en dat ze er gaan komen. 

De laagvliegroutes lopen langs, over en boven het grondgebied van de gemeente Raalte. 

Op 2 december zijn in de 2e kamer door de Fractie van GroenLinks aanvullende vragen gesteld. 

 

 

Naam en ondertekening: 

 

Ralph Mulders 

Fractie GroenLinks Raalte 

 

 
1 Indien nodig 



 

 


